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Zahtjeva za storniranje spornih pretpata te prijedlog kompromisa za nastavak saradnje

Povod mog obracanja je zahtjev za storniranje faktura pretplate koje su izdavane u toku spora, tacnije po njegovom okoncanju u drugostepenoj komisiji. (pogledajte prilog)
Naime prve drije fakture iz priloga, zbog kojih sam bio na sporu su okoncane na moju stetu, mada i dalje smatram da sam po tom pitanju prevaren i da je uzrok ovako evelike fakture nemar radnika bhtelecoma na azuriranju podataka i korisnickog okruzenja. Naime jedini nacin da „isjeram istinu do kraja“ bi bila privatna tuzba na kojoj bi se trazili svi log podaci o azuriranju bih.net.ba portala tj. korisnickih racuna. Na logu bi se kristalno jasno vidjelo da je radnik ili sistem zaduzen za azuriranje kasnio 20 dana.  Medjutim licno smatram da je besmisleno ici tako daleko, i bez ozbira sto sam siguran da bi sudsko rjesnenje doneseno u moju korist smatram besmislenim toliki trud za tako mali novac.
Dakle, po okoncanju odluke drugostepene komisije, dosao sam na salter bhtelecoma i trazio prinudni raskid ugovora, na sta mi je sluzbenica rekla da je nemoguce okoncati ugovor prije nego se plate sva potrazivanja. Posto smatram da nisam kriv za tako velik racun i da ne zelim platiti racun na kojem sam prevaren, nisam imao drugu opciju nego se zahvaliti sluzenici i napustiti zgradu. Dalje se desava sljedece, da pocetkom marta 2009. ponovo pocinju dolazizi racuni za petplatu koristenje interenta koji je cak nekoliko mjeseci ranije iskljucen! Zar ne mislite da je morbidno nekoga iskljuciti sa interenta te nekoliko mjeseci kasnije tek pocetki slati racune za pretplatu i tako sljedecih 6 mjeseci ?
Smatram da trebate stornirati sve pretplate iz 2009, a ja cu protiv svojin licnih nacela i principa platiti sporne racune 116KM i 66KM. Na taj nacin bi postigli kompromis, saldo bi sveli na 0, te bi nastavio koristiti usluge bhtelecoma.
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